

Признание

Почетный гражданин Алапаевска

Кандидатура Юрия Дмитриевича Валова на присвоение звания Почетного гражданина была выдвинута сразу несколькими инициативными группами города.

Общественная палата МО город Алапаевск, совет ветеранов АУЖД, председатель ветеранской организации Станкозавода, совет ветеранов ОВД и ВВ МО МВД России «Алапаевский» обратились к главе и Думе МО город Алапаевск предложением о рассмотрении кандидатуры Ю.Д. Валова на присвоение звания «Почетный гражданин МО город Алапаевск»

Главной задачей своего труда Юрий Дмитриевич всегда считал улучшение благосостояния людей. Так было и во время его работы на Алапаевской узкоколейной железной дороге, где он, занимая руководящие должности, пользуясь авторитетом и уважением подчиненных, делал все для расширения и совершенствования деятельности предприятия, и во время его основной работы, направленной на развитие и процветание города в должности главы муниципального образования город Алапаевск (1996 – 2008 гг.).

12 лет - три срока доверия горожан - Юрий Дмитриевич занимался общественной и государственной деятельностью по защите прав человеукреплению стабильной обстановки в городе, что способствовало всестороннему развитию муниципального образования и росту благосостояния горожан. Во время работы Юрия Дмитриевича, несмотря на сложнейшие условия социально-экономической ситуации в стране, в городе велось строительство жилья и дорог, было начато строительство газопровода и газификация города, поселков, была проведена реконструкция объектов ЖКХ, открытие общеврачебных практик. В эти годы были сохранены льготы на бесплатный проезд ветеранов в городском транспорте, сохранены производства на Алапаевском металлургическом и станкостроительном заводах, деревообрабатывающем

Стройдормаше, был произведен запуск щебеночного завода в поселке Нейво-Шайтанский. Под руководством Ю.Д. Валова Алапаевск вошел в лидерскую тройку городов Восточного управленческого округа.

Юрий Дмитриевич всегда работал в тесном сотрудничестве со всеми общетвенными организациями города, поддерживал развитие сфер образования, медицины, культуры, безопасности, средств массовой информации, предпринимательства. При поддержке и личном участии Юрия Дмитриевича в 2003 году началась работа по увековечиванию памяти великой княгини Елизаветы Федоровны Романовой и созданию мемориального комплекса на базе Напольной школы.

Приоритетными направлениями деятьности главы МО город Алапаевск Ю.Д. Валова всегда были забота о горожанах, рост благосостояния населения и

ИЗ РЕШЕНИЯ № 38 ОТ 17.08.2017 ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД АЛАПАЕВСК

Рассмотрев и обсудив обращение главы муниципального образования город Алапаевск С. В. Шаньгина от 07 июня 2017 года № 2421 о присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования город Алапаевск» Валову Юрию Дмитриевичу, главе муниципального образования город Алапаевск, в период с 1996 по 2008 годы, внесшего большой вклад в социально-экономическое развитие и процветание муниципального образования город Алапаевск, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 27 Устава муниципального образования город Алапаевск, статьями 68, 69 Регламента Думы, Положением «О звании «Почётный гражданин муниципального образования город Алапаевск», учитывая заключение комиссии по социальной политике от 10 августа 2017 года № 25, Дума РЕШ И ЛА:

Присвоить звание «Почетный гражданин муниципального образования город Алапаевск» Валову Юрию Дмитриевичу, главе муниципального образования город Алапаевск в период с 1996 по 2008 годы, внесшего большой вклад в социально-экономическое развитие и процветание муниципального образования город Алапаевск.

повышение статуса муниципального образования.

Работа Ю.Д. Валова многократно отмечена правительством региона, области и Русской Православной церковью.

Сегодня, спустя 10 лет, Юрий Дмитриевич, наблюдая за жизнью города, отмечает, что начатые им проекты нашли свое продолжение, город развивается, благоустраивается. «Надо продолжать жить, работать, воспитывать детей, — говорит Юрий Дмитриевич, — не все в нашей власти, но мы должны проявлять активносты!».

Звание «Почетный гражданин МО город Алапаевск» — наивысшая награда местного значения — вручается Юрию Дмитриевичу за неоспоримый вклад в социально-экономическое развитие, общественную деятельность и искреннее желание сделать жизнь горожан лучше.

Подготовила Татьяна ХАБИБУЛОВА Снимок из архива «АГ»